



SERE/SOLARE
2022



AA

AGRA ASIGURĂRI

ÖSTERREICHISCHE
HAGELVERSICHERUNG

Sere/Solare

Prin acest produs asigurăm materialele de acoperire, structura de rezistență, culturile horticole, sistemele și dotările aferente serelor și solarelor împotriva pierderilor produse de:

- Grindină
- Furtună

În cazul în care materialele de acoperire sunt asigurate împotriva riscurilor grindină și furtună, pot fi asigurate doar împotriva furtunii și structurile de rezistență care respectă normele autorităților din domeniul construcțiilor și solicitările statice minime.

Despăgubirea

Franșiza reprezintă **10%** din suma asigurată pe suprafața dăunată.

1. Solare cu învelitoare de folie

Valoarea despăgubirii în procente în cazul solarelor cu învelitoare din folie după ce acestea au fost reconstruite se calculează conform tabelului de mai jos.

Anul montării	1	2	3	4	5	6	după 7 ani
Despăgubirea	80 %	80 %	80 %	80 %	80 %	50 %	30 %

2. Sere, structuri de rezistență, sisteme de ecranare termică, dotări interioare specifice și culturi horticole.

Daunele produse de grindină/furtună asupra bunurilor asigurate sunt despăgubite fără deducerea unei franșize, cu condiția ca suma de plată în situația unui caz de daună să depășească 2.000 RON daună minimă.





Portalul dedicat clienților și platforma AgraSat

Descoperă portalul Agra Asigurări

Pentru a simplifica procesul de comunicare, Agra Asigurări pune la dispoziția fermierilor asigurați o platformă online cu o multitudine de funcționalități și beneficii. Utilizatorii își pot administra și vizualiza prin acces securizat documentele proprii (de ex: polițe de asigurare, protocol daună, decont de despăgubire). În plus, avizarea daunelor devine mult mai simplă, aceasta făcându-se direct pe polițele înregistrate și vizibile în portal. În cadrul acestei platforme se va putea accesa și serviciul **AgraSat**.

Ce este AgraSat?

AgraSat este un serviciu inovativ și gratuit oferit de Agra Asigurări, care oferă fermierilor imagini din satelit cu privire la evoluția vegetației pe parcelele asigurate. La prima vedere aceste imagini sunt asemănătoare imaginilor din satelit de pe hărțile google, dar în plus ele oferă și informații legate de progresul vegetativ al culturilor pe intervalele de timp alese.

Cum a luat naștere proiectul AgraSat?

În mod continuu căutăm modalități de a îmbunătăți serviciile oferite clienților noștri. Prin susținerea financiară a diverse proiecte și studii de cercetare ale Universității de Științe Agricole din Viena (BOKU) am aflat de programul european Copernicus, program care oferă date de la sateliții săi tuturor celor interesați. Astfel am investit în know-how-ul necesar pentru a procesa aceste date și rezultatele au fost atât de interesante, încât am decis să le punem și la dispoziția clienților Agra Asigurări.

Care sunt parametrii tehnici și care este intervalul de timp al cadrelor?

Datele din programul AgraSat provin de la sateliții spațiali Sentinel (ESA) și Landsat (NASA). Rezoluția imaginilor este de 10x10 m². Unul dintre sateliți, Sentinel (ESA), trece peste aceeași suprafață la fiecare 2 – 5 zile, oferind informații noi asupra schimbărilor produse la sol. Nu orice imagine este însă utilizabilă, deoarece, în cazul în care există nori denși, suprafețele nu se pot vizualiza, imaginea rămânând albă.

Ce beneficii aduce AgraSat fermierilor?

Imaginile spațiale dezvăluie diferențe în dezvoltarea vegetației, care nu sunt vizibile cu ochiul liber. Aceste informații pot fi un îndrumător valoros pentru fertilizare, planificarea calendarului recoltării etc. Fermierul poate compara evoluția vegetativă pe diferite zone într-o singură parcelă sau poate compara progresul vegetativ al unei culturi aflate pe parcele diferite. Vizualizarea parcelelor este semnificativ îmbunătățită dacă fermierul pune la dispoziția societății Agra Asigurări hărțile electronice.

Cine și cum poate folosi portalul on-line și serviciul AgraSat?

Acest serviciu este disponibil pentru clienții noștri odată cu lansarea portalului on-line și este accesibil doar cu ajutorul datelor de acces. Pentru a primi datele de acces trimiteți-ne o solicitare în scris cu datele dumneavoastră pe adresa de e-mail office@agraasigurari.ro. Conectarea se face de pe website-ul nostru www.agraasigurari.ro.